

中国跳水队公布福冈世锦赛18人参赛名单

目标锁定满额奥运门票

全红婵、陈芋汐、张家齐和王宗源四位东京奥运会冠军领衔的中国跳水队将出征7月举行的2023年福冈游泳世锦赛，力争第一时间锁定巴黎奥运会满额参赛门票。

本次出征的中国跳水队共18名运动员。领队周继红7日表示，在去年的布达佩斯世锦赛上中国跳水队包揽了13枚金牌，福冈若想续写辉煌面临一定的挑战。

“在福冈再次实现包揽还是有挑战的，尤其是一些项目的对手比较强。但我们还是要坚定信念，争取好成绩。”周继红说。

她解释道，本次出征世锦赛的阵容有许多新变化。其中“新人”龙道一与王飞龙是首次参加世锦赛。组合方面，王宗源与龙道一组成的男子双人3米板组合在今年4月的西安跳水世界杯首度亮相便一炮打响，福冈世锦赛他俩将继续搭档。此外，张家齐将与年轻选手王飞龙搭档参加混合双人10米台的比赛。

“增加大赛经验、适应国际大赛的节奏和氛围是这些新组合的参赛目标。”周继红说。

面对即将到来的世锦赛，男子跳台选手杨昊说：“我希望把比赛过程做好，尽自己最大的努力去争取最好的结果，希望双人和单人都能站到最高领奖台上。”

女子跳台选手陈芋汐透露：“我近期备战的重点放在动作稳定性和体能上。我希望增加自己的稳定性和体能，朝着更高的目标发起冲击。”

周继红还表示，“拿到巴黎奥运会参赛资格”是中国跳水队在福冈的首要目标。“我们的硬性指标就是要第一时间拿到满额的奥运会参赛资格。双人取得前三名才能拿到资格，单项是取前12名；第二目标是争取能够取得好成绩。”

接下来，国家队将会在世锦赛前进行两次队内测验，进一步打磨动作，帮助运动员提前适应比赛氛围。

中国跳水队出征福冈游泳世锦赛名单如下：

男子1米板：彭健烽、郑九源；
女子1米板：李亚杰、林珊；
男子3米板：王宗源、龙道一；
男双3米板：王宗源/龙道一；
女子3米板：陈艺文、昌雅妮；
女双3米板：陈艺文/昌雅妮；
男子10米台：杨昊、练俊杰；
男双10米台：杨昊/练俊杰；
女子10米台：陈芋汐、全红婵；
女双10米台：陈芋汐/全红婵；
混双3米板：朱子锋/林珊；
混双10米台：王飞龙/张家齐；
混合团体：白钰鸣、郑九源、司雅杰、
掌敏洁。

（据新华社 高萌 周欣）

梅西告别欧洲五大联赛 加盟美国迈阿密国际

结束在“大巴黎”的两年征程后，梅西曾一度接近重返巴塞罗那。可惜诺坎普的宠儿终究没能回到梦开始的地方。梅西在7日官宣加盟美国职业大联盟球队迈阿密国际，35岁的阿根廷“球王”至此告别欧洲五大联赛。

“我不会回到巴萨了，我会加盟迈阿密国际。”梅西率先通过采访宣布了自己的决定，“我真的很希望回归巴塞罗那，但考虑到我离开时经历的事情，我不想再遭遇那样的处境——等待事情将如何发生，将未来交到别人手中。”

2021年8月，巴萨俱乐部遭遇经济危机，无法满足续约梅西的财务要求，阿根廷人被迫离开效力21年之久的母队。加盟巴黎圣日耳曼俱乐部后的两个赛季，虽然随队两夺法甲冠军，但由于球队未能在欧冠联赛取得突破，梅西也频频陷入争议之中。

“这两年对我来说很艰难。”梅西表示，因此他未选择与“大巴黎”续约，在本赛季结束后成为自由球员。

虽然在俱乐部过得并不如意，但梅西在2022年卡塔尔世界杯上带领阿根廷队捧起大力神杯，达到个人职业生涯巅峰。巴塞罗那球迷迎回梅西的呼声日渐高涨，巴萨俱乐部也多次表态希望梅西回归。然而由于巴萨的经济状况并未明显改善，俱乐部首先要获得西甲联盟特批，还必须清理冗员腾出薪金空间，才能与梅西签约。梅西的回归之路有着太多不确定因素。

在梅西宣布自己的决定后，迈阿密国际通过官方微博证实与梅西签约，阿根廷人将身披球队10号球衣征战美国职业大联盟。美国职业大联盟也发文表示：“我们非常期待历史最佳球员之一来到我们的联赛。”巴萨俱乐部则发表声明称：“巴萨已经向梅西提供了一份报价，我们理解并尊重梅西的决定。”

多家媒体披露，梅西与迈阿密国际签约两年半，他每年的各项工资、奖金和股权分红收入将超过1亿美元（约合7.14亿元人民币）。据介绍，梅西预计将在当地时间7月21日迈阿密国际与墨西哥蓝十字的北美联盟杯比赛中完成首秀。

据新华社

中国“第一人”：飞在地球之巅

“是谁在飞？”

“是一个中国人在飞！”

5月18日，当看见一个人驾驶着滑翔伞从珠穆朗玛峰飞来时，在珠峰尼泊尔一侧的南坡大本营里不时传出这样的对话。

这个人正是中国波司登2023珠峰登山队队员李生涛。当地时间18日上午9时14分，李生涛从海拔8000米的珠峰南坳用单人无动力滑翔伞起飞，经过20多分钟的飞行，安全降落在海拔5400米处的珠峰南坡大本营附近预定区域。这是珠峰南坡今年首次经尼泊尔政府批准的滑翔伞飞行，也是中国人首次成功在这一高度进行滑翔伞飞行。

38岁的李生涛生活在西藏，是一名滑翔伞教练。为完成珠峰的飞行，过去几年间他攀登了国内多座雪山并在那里飞行。

谈起为何要进行这项挑战时，他回忆起第一次学习滑翔伞的经历。

2016年，一次偶然的机会，李生涛到河南省林州市学习滑翔伞。只练习了半天，他就能自主驾驶滑翔伞飞向天空。从那时起，他心里便种下了在珠峰飞翔的种子。

学成归来的他开始在西藏自主飞伞。2018年，他在羊卓雍错湖开设了西藏首个滑翔伞基地，让更多的滑翔伞爱好者有机会在雪域高原感受飞行的魅力。

2019年起，为适应在高海拔雪山飞行滑翔伞，李生涛攀登了玉珠峰、哈巴雪山、雪拉普岗日峰等山峰，并尝试飞行。

在高海拔雪山飞滑翔伞是艰难的，飞行者不仅要登山，还要负重几十斤的补给和伞包。由于高海拔天气变幻莫测，有时可能需要几天内登顶数次才有机会飞伞。

2019年第一次从玉珠峰飞伞时，李生涛直到第三次登顶才等到合适的风向条件起飞。由于顶峰紫外线强烈，经受暴晒，鼻子上的皮肤甚至可以直接整块揭取下来。但李生涛说，飞下来的那一

刻，一切都值得。

在高海拔雪山飞滑翔伞也是危险的。每一次起飞前，李生涛和团队都要评估风险，不断地训练和实践，还要掌握急救知识，将风险尽可能控制在最小范围。

在多年的飞伞经历中，李生涛从未在起飞前感到害怕。“起飞的那一刻我都是坚定且幸福的，我认定自己要做的事，就不会犹豫和害怕；如果我不坚定，我就不会起飞了。”

这次的珠峰飞翔同样伴随着这种坚定。5月18日上午，在位于海拔8000米的C4营地休息调整的李生涛似乎听见帐篷外的风声变小了。但长时间处于超高海拔的他已经不敢相信自己的感觉，便急忙跑到帐篷外观察，果然，风变小了。他迅速行动，在短短十几分钟内结束准备工作，坚定起飞，完成了这项挑战。

“快降落时我绕着大本营盘旋了几圈，后来我的队友告诉我，当时几乎所有帐篷里的人都跑出来看，问‘是谁在飞？’，有人回答‘是中国人在飞！’，那一刻我心里无比骄傲和自豪。”李生涛说。（据新华社 黄耀漫 洛卓嘉措 朱聪）



中国人也能做到
中国波司登